



2020年12月16日

各 位

株式会社 リテールパートナーズ
代表者名 代表取締役社長 田中 康男
(コード番号 8167 東証第一部)
問合せ先 専務取締役 清水 実
電話番号 (0835) 20-2477

(再訂正) 「(訂正)株主優待制度の変更(拡充)に関するお知らせ」
の一部訂正について」の訂正

当社は、2020年12月16日に開示しました「(訂正)「株主優待制度の変更(拡充)に関するお知らせ」の一部訂正について」の記載内容に一部誤解を招く記載がありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「(訂正)「株主優待制度の変更(拡充)に関するお知らせ」の一部訂正について」に記載の内容に一部誤解を招く記載があったため。

2. 訂正内容(訂正箇所は____を付して表示いたします)

(訂正前)

(3) 変更の時期

2024年2月末より遡って、2021年2月末現在の株主名簿に記載された株主様でかつ上記
(1) (保有継続期間が3年以上かつ保有株式数1,000株以上の株主様)に該当する株主
様への株主優待より変更します。

(訂正後)

(3) 変更の時期

2021年2月末現在の株主名簿に記載された株主様に対して行う2021年5月の株主優待より実施いたします。

以 上